

秸秆焚烧火点不断增加,天气条件又不利污染物扩散

苏鄂鲁豫皖 遭遇黄泥天

本报讯 综合消息:今天,安徽合肥被大雾笼罩,市区能见度不足50米;长沙被雾霾笼罩,市区能见度低,给市民生活和出行带来影响。从9日开始,江苏省部分地区出

现了夏季秸秆焚烧情况,部分城市出现了严重的空气污染,城市始终笼罩在灰霾中。“霾天”本来就是淡黄色,再加上各种不利条件叠加,使得黄色更加凸显。

环保专家表示,这一次是极其罕见的大跨度污染,安徽、江苏、山东、河南大部分地区都出现了重污染情况,形成了一整片的“污染地图”。在江苏、安徽等地区秸秆焚烧

火点还在不断增加的情况下,天气条件非常不利于污染物扩散,低压、潮湿和静风完全把天空变成了一个“玻璃罩”,污染物难以消散,不断叠加和累积,越积越多。

武汉黄霾引发氯气泄漏传言

昨日,湖北武汉全城被罕见的灰黄色霾笼罩,随后,网上出现了多种传言,如发生火灾、农民焚烧秸秆、武钢锅炉发生爆炸、青山区域的化工厂发生氯气泄漏事故等等。当天下午,湖北省环保厅发布消息说,此次空气异常排除工业污染事件,初步分析是周边省份秸秆焚烧所诱发。

湖北省环保厅的情况通报说,11日2时左右起,湖北省自西北向东南陆续出现灰霾天气,受影响区域先后为十堰、襄阳、随州、荆州、孝感、仙桃、武汉。



今天长沙湘江主航道笼罩在雾霾下 新华社发

南方暴雨持续诱发洪涝灾害

造成多地大量人口受灾

据新华社北京6月11日电 近期我国南方大部出现较强降雨过程。贵州、湖南、江西等地暴雨诱发洪涝地质灾害,并导致人员伤亡,气象部门提醒加强防范。

贵州 6月9日以来的强降雨过程,已造成贵州省共13个县(市、区)遭受暴雨洪涝、滑坡和泥石流等灾害。造成黔东南、黔西南、六盘水和毕节4市(州)6人死亡、30余万人受灾。

湖南 6月9日晚开始湖南自西向东出现了一次较强降水天气过程。6月10日8时至11日8时为降水的集中时段,湖南省平均雨量33.8毫米,强降雨主要位于湘中和湘东南地区,共19县市降暴雨,5县市降大暴雨。

江西 截至11日16时,这次强降雨造成江西省36.79万人受灾,倒塌房屋980多间。

广西 6月11日,广西多地紧急发布暴雨红色和橙色预警信号。11日1时至9时,在广西新一轮强降雨中,都安瑶族自治县受灾人数已达6200人。

“蛟龙号”因天气原因推迟下潜

据新华社青岛6月11日电 记者从国家海洋局北海分局了解到,搭载“蛟龙号”载人潜水器执行7000米级海试任务的“向阳红09”

船于北京时间11日9时20分抵达马里亚纳海沟预定海试区域,但受热带气旋影响,原定于12日进行的首次下潜试验将推迟。

卫生部出台临床用血管理办法

本报北京今日电 (驻京记者孙佳音)6月14日是第9个世界献血者日,今年的主题是“每个献血者都是英雄”。今天上午,卫生部医政司副司长郭燕红出席卫生部例行新闻发布会。据她介绍,为进一步加强

临床用血管理,提高临床科学合理用血水平,保障临床用血安全和医疗质量,在落实《献血法》的基础上,卫生部近日出台了《医疗机构临床用血管理办法》,自2012年8月1日起施行。

四川省广元市政府11日对网上流传的“该地一高考考场时钟慢半小时”事件

高考考场挂钟失灵

监考老师竟说,这就是命

回应对称,当地一考场内的挂钟确实在高考时出现了故障,目前故障挂钟已送往专业检测机构检测。

网友:时钟事件简直“坑爹” 9日,有网友在微博中称,在今年高考语文考试中,广元中学理科第13考室时钟失灵,显示的时间比实际慢30分钟。据描述,“时钟一开始走时准确,后来越走越慢,考生看到还有45分钟时开始写作文,结果老师马上通知还有15分钟交卷”,最终导致部分考生延误了答题时间。据了解,当时有考生跟监考老师等交涉,有个老师态度不屑,竟说“这就是命,没办法,高考不会为你们而改变”。

微博一出,立刻引起舆论高度关注。不少网友表示,这场“时钟意外事件”对十年寒窗苦读的考生和期盼孩子“登科及第”的家长来说,简直是“坑爹”。

官方:挂钟慢了17分钟 对此,广元市政府表明,在得知此事后,立刻成立调查组,对所反映情况进行调查。据初步调查,出现问题的考点确是广元中学第13考室,但当时时钟显示的时间不是比实际时间慢半小时而是17分钟。

记者了解到,为了防范高科技作弊、严肃高考纪律,四川省从

2009年起就规定不准学生戴手表入高考考场。2010年,四川省各考场都配备了专用无声挂钟。广元市政府表示,按照四川省普通高考考场设置要求,广元中学考点于6月6日对所有考室的挂钟全部安装了新电池,并进行了统一校对,当时并未发现异常情况。

调查结果表明,6月7日为语文学科考试。当天上午10时30分,广元中学第13考室的一名监考教师看挂钟时,挂钟时间还与其手表时间一致。当考点广播提示“离考试结束还有15分钟,请注意掌握时间”时,监考老师和考生却发现挂钟指示时间为10时58分,慢了17分钟。监考老师立即说明,提示考生抓紧时间答题。在语文学科考试结束后,学校更换了第13考室挂钟,在接下来的三场考试中未出现异常情况。

进展:故障挂钟已送检 针对网友普遍关心的时钟时间误差问题,记者获悉,四川省2012年普通高考考生《考试规则》规定,考场内所置挂钟仅作参考,开考和终考时间以考点统一信号为准。广元市利州区大学中专招生委员会表示,广元中学考点统一使用《四川省普通高考考试指令内容》规定的指令,时间播报准确。据悉,出现故障的挂钟已被送往专业检测机构进行检测。 综合新华社、央视

“5·29”沪宜高速事故认定属交通意外

吴斌之死:大货司机不担刑责

据新华社南京6月11日电 江苏省无锡市公安局11日下午召开新闻发布会,通报“5·29”沪宜高速事故最新调查结果。经警方全力调查,现已确认牌号为赣C-G0981重型半挂牵引车所牵引的赣C-E776挂重型仓栅式半挂车为肇事车辆。事故发生后,无锡警方迅速成立调查组全面开展事故调查工作。6月4日,无锡警方确认击中吴斌的金属块系货车制动毂残片。为查明肇事车辆,无锡警方收集了锡宜高速、宁杭高速等路段20余个收费站、服务区共50多小时的视频资料,梳理出相关车辆3000余辆,经

进一步甄别,于6月6日3时在江西高安锁定嫌疑车辆。

经查,牌号为赣C-G0981的红色货车车辆轨迹与事故发生地及时间吻合。经现场检查,该车牵引的半挂车左侧一只制动毂被更换。该车驾驶员5月31日在行车途中发现制动系统异常,于6月1日在江西高安市一修理店检测修理,修理工

发现该半挂车左侧一只制动毂已损坏,仅留有底座,即进行了更换。6月7日至9日,经过无锡市公安局刑事科学技术研究所鉴定,确认送检的金属残片与汽车制动毂残部原属同一整体,由此确认肇事车辆。无锡警方表示,这起事故属于交通意外,事发时肇事货车司机并无过错,不会追究当事人的刑事责任。

5月29日,吴斌日

昨天下午,杭州市道路运输管理局宣布,将吴斌做出英勇壮举的5月29日确立为杭州市道路运输行业“吴斌日”,并于今后每年的5

月29日在道路运输企业开展驾驶技能、安全操作规范、应急演练等活动,同时重温英雄吴斌的事迹。 钱江

中美联手成功破获 跨国走私武器弹药案

枪支从纽约快递国内中间人

据新华社北京6月11日电 (记者 史竞男 邹伟)记者11日从公安部获悉,近日在公安部组织协调下,中美联手破获特大跨国走私武器弹药案,在中国抓获犯罪嫌疑人23名,缴获各类枪支93支、子弹5万余发及大量枪支配件。在美国抓获犯罪嫌疑人3名,缴获各类枪支12支。

据悉,2011年8月25日,上海浦东国际机场海关在对美国纽约发往浙江台州、申报品名为扩音器的快件进行检查时,发现藏有具有杀伤力的制式枪支及配件。公安部高度重视,将该案列为挂牌督办案件,与海关总署联合开展侦破指挥工作。

专案组于8月26日在浙江台州将犯罪嫌疑人王挺(男,32岁,台州市人)抓获。经查,王挺在一境外网站上结识上家林志富(男,25岁,福建省福州市闽侯县人,2009年11月以来长期居住美国),成为其走私境外武器、弹药入境的中间人。林志富通过互联网组建了一个

走私、贩卖、私藏枪支弹药群体,借此在国内寻找枪支弹药买家,并通过美国UPS联邦速递公司将枪支弹药从纽约快递给多名类似王挺的中间人,再通过中间人发给国内买家。此案中整个犯罪链条下游在境内,源头在境外,地域跨度大,并且依托虚拟网络进行交易,隐蔽性强;涉案人员使用的身份、地址、联系方式均为虚构,涉案枪支弹药经中间人层层转手,侦查难度很大。

针对涉案枪支主要来源于美国的情况,公安部及时通报美方,商请美方彻查枪源。美方执法部门高度重视,于2012年1月派出移民海关执法局国土安全调查组赴上海共商联合执法事宜。随后,美方查获了在美非法从事枪支贩卖活动的林志富和李力连(男,23岁,中国籍),5月20日,美方又在北卡罗来纳州逮捕了该案主犯、现任美国国民警卫队参谋军士约瑟夫·蒂波塞,并缴获准备运往中国的12支枪支。至此,该走私武器弹药案犯罪网络被彻底摧毁。

曾称收购美国大西洋银行 涉嫌虚开增值税发票数亿 温商林春平落网

本报讯 广州消息:因涉嫌虚开数亿元增值税发票,温州商人林春平上月被网上通缉。昨天上午,温州市公安局召开新闻发布会宣布,林春平已在广东珠海被抓获。

6月6日,珠海公安局经侦部门接到温州公安局提供的信息后,两地警方通过调查走访、跟踪守候等方式掌握了林春平藏身隐匿的地方。6月9日晚,警方在珠海市一出租屋门口擒获犯罪嫌疑人林春平,10日,林春平被顺利押解回温州,目前,该案正在进一步审查中。

犯罪嫌疑人林春平是温州市瓯海区泽雅镇人。2011年1月12日,林春平在温州一家媒体刊登广告,自称“收购了美国大西洋银行”。其后,林春平凭借“温州民间资本在金融业左右冲突的破冰之旅”等所谓荣誉,当选温州市九届政协委员。后经媒体调查发现,林春平收购美国银行纯属虚构。在谎言被揭穿后,他辞去当了71天的温州市政协委员职务。5月23日,林春平仓皇出逃。温州市公安局经侦支队成立专案组,并于5月30日发布通缉令。(钟新)